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ATA DA 269 SESSÃO ORDINÁRIA DA C¤MARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSAO 
LEGISLATIVA DO ANO DE 2023 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na 
sede da Câmara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Alves de Araújo, n 113, 
bairro Alto do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os vereadores da 
Legislatura 2021/2024, na 269 sessão ordinária da Câmara municipal de Choró, 
Iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou aos demais pares um momento de 
oração, com a oração do "Pai nosso e Ave Maria" Em sequida solicitou ao Sr. 
Secretário para que se fizesse a chamada dos presentes visando conferir o quórum 

legal para o início dos trabalhos. Foi verificado a presença dos vereadores: Antonio 
Francisco Delmiro, Antonio Moraes de Fama, Cristiano de França Pereira, Francisca 

Maria Paz de Sousa, João Batista Sousa Castelo, Manoel Carneiro de Figueiredo 
Neto e Joana Darc Costa Silva Shweizer. Ausente os vereadores: Francisco José Vidal 
de Queiroz e Fabiano Lemos Cabral, que estão sob atestados médicos. Com a 
qusência do Sr. Secretário, o Sr. Presidente solicitou a vereadora Francisca Maria Paz 

de Sousa, que secretariasse a sessão deste dia. Havendo quórum legal, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão, passando em seguida ao início do EXPEDIENTE 
Com relação ao pedido de retficação da ata da sessão do dia 08/08/2023, o 
Vereador Fabiano Cabral solicitou a Sra. Presidenta em exercício, a retificaç�ão da ata 
em que aparece um vídeo divulgado em plenário com imagens gravadaS na rua 
Joana Alves de Almeida, localizada no bairro Alto do Cruzeiro e não na rua São 
Sebastião como fora colocado em ata. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ag Sra. 
Secretária a leitura das Correspondências. Oficio n 065/2023 do Gabinete do Sr. 
Prefeito Municipal; Oficio da COGERH; Oficio n9 78.2023- IPC. Não havendo mais 
correspondências, passou-se a leitura e discussão dos requerimentos. Não houve 
nenhum Requerimento protocolado e nem verbal. Em seguida o Sr. Presidente 
solicitou a Sra. Secretária a leitura dos Projetos de Leis. PROJETO DE LEI N° 034/2023. 
que altera os dispositivos da Lei n 638/2022 de 25 de novembro de 2023 e dá outras 
providencias. Releitura do PROJETO DE LEI NO 017/2023, que altera a estrutura do 
Fundo de Previdência Social no Gabinete do Prefeito, prevista no art. 86 da Lei 008 
de 10 de março de 1993, e Lei ne 302 de 22 de janeiro de 2009, e dó outros 
providências; PROJETO DE LEI N° 020/2023, que autoriza o Poder Executivo a gbrir 
Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dã outras providências: 
PROJETO DE LEI N° 021/2023 que Dispõe sobre e educação ambiental e institui a 
Politica Municipal de Educação Ambiental e dá outras providências. O Sr. Presidente 
encaminhou os Projetos lidos e relidos na sessão de hoje às ComIsSões competentec 
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Não havendo Matéria para a Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
O vereador Antonio Moraes de Fama parabenizou a todos os pais pela passagem do 

dia dos pais no último domingo. Antonio Delmiro parabenizou o vereador Manoel 
Carneiro Neto pelo seu aniversário no dia de hoje e gos pais pelo dia dos pais. 
Convidou a todos para prestigiar os festejos do dia 07 de setembro, onde a escola 
Novo Conceito, situada no municipio de Choró, irá fozer uma homenagem ao 
Parlamento Muniipal. O Vereador Manoel Carneiro Neto parabenizou a todos os 
pais pela passagem do seu dia e ao vereador Cristiano França pelo seu aniversário a 
realizar-se amanhã, �ia 16 de agosto. O vereador Cristiano França disse que todo dia 
éo dia dos pais e não só naquela data especifica do nosso calendário, Ou seja, apends 
no segundo domingo do mês de agosto. Não havendo mais quem quisesse usar da 

palavra facultada, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária a lavratura da presente 
ata que será lida e discutida na sessão do dia 22 de agosto, haja visto que nas 

dependências deste Poder Legislativo se encontra sem energia elétrica para a sua 
digitação. 0 Sr. Presidente em seguida encerrou a sessão sendo a próxima marcada 
para o dia 22 de agosto de 2023. 

1. Antonio Francisco Delmiro 
2. Antonio Morais de Fama/ 
3. Cristiano de França Pereira 
4. Francisca Marig Paz de Sousa 

5. Joana Darc Costa Silva Shvweize-oorpUne last lul 
6. João Batista Sousa Castelo 

Paz 

7. Manoel Carneiro de Figueiredo Neto 
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